RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : UPT SD NEGERI 4 CARAWALI
Mata Pelajaran/tema : Tematik/6

Kelas / Semester : IV /Genap

Materi Pokok : Keragaman Kegiatan penduduk
Alokasi wakiu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui kegiatan melakukan pengamatan di lingkungan sekitar, siswa dapal
mengidentifikasi keragaman kegiatan orang-orang yang ada di lingkungan sekitar dan
manfaatnya dalam kehidupan sehari-hari dengan baik.

2. Melalui kegiatan melakukan pengamatan dan berdiskusi dalam kelompok, siswa dapat
mengidentifikasi hubungan karakteristik ruang dengan sumber daya alam yang ada di
lingkungannya dengan benar.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

. Alokasli

Kegiatan _ Deskrfpﬂ E(eglatan | Waktu

Pendahulu | 4+ Mengucapkan Salam dan Membaca Doa (Orientasi) 3

an # Mengingalkan pelajaran sebelumnya dan dikaitkan dengan | menit

Materi yang akan dipelajari (Apersepsi)

+ Menyampaikan manfaat yang diperoleh dalam kehidupan sehari-

. | hari. (Motivasi)

Inti Ayo Mengamati
Siswa mengamati 4 gambar peternakan (Creativity and
Innovation)

Ayo Berlatih

4 Siswa mengamati gambar yang ada di Buku Siswa, berdiskusi
untuk mendorong rasa ingin tahu siswa tentang keragaman
kegiatan yang dilakukan oleh masyarakat di sekitar mereka.
(Creativity and Innovation)

4 Guru meminta siswa untuk memberikan pendapal mereka
lentang gambar yang mereka amati, secara individu siswa
menuliskan hasil pengamatan mereka dalam kolom yang
disediakan/pada buku catatan mereka. (Critical Thingking and
Problem Solving)

¢ Guru membimbing diskusi kelas untuk mengaitkan gambar yang
siswa amati dengan keragaman kegiatan orang-orang yang ada
di lingkungan sekitar dan manfaatnya dalam kehidupan sehari-
hari. (Communication)

Ayo Berlatih

4 Siswa membandingkan keragaman yang ada di masyarakat dan
di dalam kelas. (Critical Thingking and Problem Solving)

¥ Secara berpasangan siswa saling bertanya tentang cita-cita dan
manfaatnya bagi kehidupan di sekitarnya. (Communication)

% Secara bersama-sama dalam diskusi kelas, siswa mendata cita-
cita teman sekelas dan manfaalinya bagi lingkungan tempat
linggalnya.

5 menit

Penutup Peserta Didik : 2

» Membuat kesimpulan (CREATIVITY) dengan bimbingan guru  menit
tentang materi yang baru dipelajari.

» Menyampaikan materi yang akan dipelajari besok

C. PENILAIAN (ASESMEN)

Penilaian sikap : Pengamatan sikap saat diksusi
Penilaian pengetahuan : Tes tertulis
Penilaian keterampilan : Presentasi unjuk kerja dengan rubric penilaian.
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